
Україна
КОРОСТИШШСЬКА МІСЬКА РАДА

КОРОСТИ НІ І ІЗСЬГ~----- АЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
і.Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я
Корости ні і вської міської ради

дев ’яносто перша сесія сьомого скликання

гого №

Про звернення Коростишівської міської ради до голів 
Житомирської обласної державної адміністрації та 
обласної ради щодо передачі
КНП «Центральна районна лікарня ім. Д.І.Потєхіна»

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.01.2020 року № 23-р «Про 
затвердження переліку опорних закладів охорони здоров’я у госпітальних округах на 
період до 2023 року», враховуючи звернення КНП «Центральна районна лікарня ім. 
Д.І.Потєхіна» від 20.02.2020 №309, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення Коростишівської міської ради до голови 
Житомирської обласної державної адміністрації Бунечка В.І. та голови Житомирської 
обласної ради Ширми В.В. щодо сприяння у вирішенні питання передачі КНП 
«Центральна районна лікарня ім. Д.І.Потєхіна» Коростишівської районної ради на 
баланс Коростишівської міської ради (додається).

2. Доручити загальному відділу міської ради (Зелінська О.Ю.) надіслати 
дане рішення до Житомирської обласної державної адміністрації та обласної ради та 
оприлюднити на веб-сайті Коростишівської міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та 
гуманітарних питань.

Секретар міської ради Н.М.Єсипчук



Додаток
до рішення 91 сесії міської ради 
сьомого скликання 

Л5.о і . £ р іО № 983

Голові Житомирської обласної 
державної адміністрації 
Бунечку В.І.

Голові Житомирської обласної ради 
Ширмі В.В.

Звернення

Ми, депутати Коростишівської міської ради, звертаємося до Вас із наступним:
у Коростишівському районі фактично завершено процес проведення 

адміністративно-територіальної реформи, а саме створення об’єднаних територіальних 
громад. На території району утворено 3 громади: Коростишівську, Харитонівську та 
Старосілецьку, 2 сільські ради ввійшли до Глибочицької громади.

3 41 000 населення району - 31 000 мешканці Коростишівської ОТГ.
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.01.2020 року № 

23-р «Про затвердження переліку опорних закладів охорони здоров’я у госпітальних 
округах на період до 2023 року» КНП «ЦРЛ ім. Д.І. Потєхіна» Коростишівської 
районної ради визначена як опорна лікарня.

На сьогодні лікарня має достатній кадровий ресурс, але потребує покращення 
матеріально-технічної бази. Реформа охорони здоров’я в країні проходить з 
обов’язковою участю органів місцевого самоврядування.

Урядом ініційована програма проведення ремонту приймальних відділень 
опорних лікарень, проведення ремонтних робіт має бути завершено до жовтня 
поточного року. Особливою умовою проведення ремонтів є обов’язкова участь органів 
місцевого самоврядування у співфінансуванні проекту. Частка співфінансування може 
сягати до 2 мли.грн.

Станом на сьогодні центральна районна лікарня перебуває на балансі 
Коростишівської районної ради.

Депутати Коростишівської міської ради двічі приймали на сесії звернення до 
районної ради про готовність прийняти на баланс КНП «ЦРЛ ім. Д.І. Потєхіна». 
Проте, депутатським корпусом Коростишівської районної ради дана пропозиція була 
відхилена 30.08.2018 і більше на розгляд сесії не вносилась.

Враховуючи динамічний стан по реформуванню галузі та те, що лікарня є 
опорною в області просимо Вашого сприяння у вирішенні питання термінової 
передачі КНП «ЦРЛ ім. Д.І. Потєхіна» Коростишівської районної ради на баланс 
Коростишівської ОТГ

Завчасно вдячні за співпрацю!

Секретар міської ради

Схвалено рішенням 91 сесії 
міської ради сьомого скликання 
АЄ. ОЛ.. А?20№

Н.М. Єсипчук




